



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ЗВ'ЯЗКУ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 68

06 вересня 17
" " " 20 р.

*вул. Садова 3а,
кім 1034 (зал засідань),
м. Київ
11:00*

Головує: Голова Комітету Данченко О.І.

Присутні: Заступник Голови Комітету – Усов К.Г., Секретар Комітету – Матузко О.О., Члени Комітету – Семенуха Р.С., Бабенко В.Б., Мороко Ю.М.

Працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату Старинець О.Г., заступник керівника секретаріату Шумар Н.Л., головний консультант секретаріату Поташев С.В., головний консультант секретаріату Бурсак І.А.

Присутні на засіданні Комітету: (Додаток № 1)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Дотримання операторами телекомунікацій законодавства у сфері телекомунікацій і користування радіочастотним ресурсом України, а саме виконання ліцензійних умов щодо забезпечення дотримання показників якості послуг на території всіх населених пунктів (в тому числі прикордонних районах і районах вздовж лінії розмежування з тимчасово окупованою територією України, зоною проведення АТО) та основних транспортних шляхів регіонів вказаних ліцензій. Виконання операторами телекомунікацій Порядку маршрутизації трафіка, а саме щодо забезпечення трансляції оригінального номера абонента та дотримання заборони вносити зміни до параметрів, характеристик та даних трафіка.
2. Проект Закону про внесення змін до статті 188-31 Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за

невиконання законних вимог посадових осіб органів Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (реєстр. № 6532 від 01.06.2017р.), Кабінет Міністрів України.

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про платіжні системи та переказ коштів в Україні" щодо комісійної винагороди під час здійснення еквайрингу (реєстр. № 6573 від 09.06.2017р.), поданий н.д. Кіралем С.І., та іншими.
4. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" щодо перезавантаження Національного агентства з питань запобігання корупції (реєстр. № 6549 від 06.06.2017р.), поданий н.д. Алексеєвим І.С., Артюшенком І.А.
5. Про проект Розкладу засідань Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку на вересень 2017 року.
6. Різне.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект порядку денного засідання Комітету з питань інформатизації та зв'язку на 06 вересня 2017 року.

Ухвалили:

Затвердити порядок денний засідання Комітету з питань інформатизації та зв'язку на 06 вересня 2017 року.

«За» - 5 (Данченко О.І., Усов К.Г., Матушко О.О., Семенуха Р.С., Бабенко В.Б.)

«Проти» - 1 (Мороко Ю.М.)

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" щодо перезавантаження Національного агентства з питань запобігання корупції (реєстр. № 6549 від 06.06.2017р.), поданий н.д. Алексеєвим І.С., Артюшенком І.А.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Усов К.Г., Мороко Ю.М., Серьогін О.Ю.

Ухвалили:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича Закону про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" щодо перезавантаження Національного агентства з питань запобігання корупції (реєстр. № 6549 від 06.06.2017р.), поданий н.д. Алексєєвим І.С., Артюшенком І.А. взяти до відома, та перенести розгляд та ухвалення рішень з даного питання.

«За» 6 (одноголосно)

«Проти» -

«Утримались» -0

Рішення прийнято

2.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про дотримання операторами телекомунікацій законодавства у сфері телекомунікацій і користування радіочастотним ресурсом України, а саме виконання ліцензійних умов щодо забезпечення дотримання показників якості послуг на території всіх населених пунктів (в тому числі прикордонних районах і районах вздовж лінії розмежування з тимчасово окупованою територією України, зоною проведення АТО) та основних транспортних шляхів регіонів вказаних ліцензій. Виконання операторами телекомунікацій Порядку маршрутизації трафіка, а саме щодо забезпечення трансляції оригінального номера абонента та дотримання заборони вносити зміни до параметрів, характеристик та даних трафіка.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Мороко Ю.М., Животовський О.М., Семенуха Р.С., Матузко О.О., Чернишов П.А., Усов К.Г., Когут О.Ю., Старостенко С.О., Шнайдер О.І., Склярів О.І., Ошерів Л.М.

Ухвалили:

1. Звернутися до НКРЗІ та операторів телекомунікацій щодо надання інформації із дотримання ними законодавства у сфері телекомунікацій і користування радіочастотним ресурсом України, а саме виконання ліцензійних умов щодо забезпечення дотримання показників якості послуг на території всіх населених пунктів (в тому числі прикордонних районах і районах вздовж лінії розмежування з тимчасово окупованою територією України, зоною проведення АТО) та основних транспортних шляхів регіонів вказаних ліцензій. А також інформацію щодо виконання операторами телекомунікацій Порядку маршрутизації трафіка, а саме щодо забезпечення трансляції оригінального номера абонента та дотримання заборони вносити зміни до параметрів, характеристик та даних трафіка.

2. Секретаріату Комітету узагальнити інформацію, отриману від НКРЗІ та операторів телекомунікацій щодо дотримання ними законодавства у сфері телекомунікацій і користування радіочастотним ресурсом України, а саме виконання ліцензійних умов щодо забезпечення дотримання показників якості послуг на території всіх населених пунктів (в тому числі прикордонних районах і районах вздовж лінії розмежування з тимчасово окупованою територією України, зоною проведення АТО) та основних транспортних шляхів регіонів вказаних ліцензій. А також інформацію щодо виконання операторами телекомунікацій Порядку маршрутизації трафіка, а саме щодо забезпечення трансляції оригінального номера абонента та дотримання заборони вносити зміни до параметрів, характеристик та даних трафіка з подальшим розглядом на засіданні Комітету у жовтні 2017 року.

«За» - 6 (одноголосно)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято.

3.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект Закону про внесення змін до статті 188-31 Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за невиконання законних вимог посадових осіб органів Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (реєстр. № 6532 від 01.06.2017р.), Кабінет Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Прасолов В.Є., Старинець О.Г., Семенуха Р.С., Мороко Ю.М.

Ухвалили:

1. Рекомендувати Верховній Раді України повернути на доопрацювання суб'єкту законодавчої ініціативи проект Закону України «Про внесення змін до статті 188-31 Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за невиконання законних вимог посадових осіб органів Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України», реєстр. № 6532 від 01.06.2017, поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити Висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності.

«За» -5 (Данченко О.І., Усов К.Г., Матузко О.О., Семенуха Р.С., Мороко Ю.М.)

«Проти» - 0

«Утримались» -1 (Бабенко В.Б.)

Рішення прийнято

4.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про платіжні системи та переказ коштів в Україні" щодо комісійної винагороди під час здійснення еквайрингу (реєстр. № 6573 від 09.06.2017р.), поданий н.д. Кіралем С.І., та іншими.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Кіраль С.І., Мороко Ю.М., Васильєва О.В., Семенуха Р.С.

Ухвалили:

1. Рекомендувати Верховній Раді України **повернути на доопрацювання** суб'єкту права законодавчої ініціативи проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про платіжні системи та переказ коштів в Україні» щодо комісійної винагороди під час здійснення еквайрингу» реєстр. № 6573, поданий 09.06.2017 р. народними депутатами України Кіралем С.І. та іншими.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики та банківської діяльності.

«За» 5 (Данченко О.І., Усов К.Г., Матузко О.О., Бабенко В.Б., Мороко Ю.М.)

«Проти» - 1 (Семенуха Р.С.)

«Утримались» -0

Рішення прийнято

5.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект Розкладу засідань Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку на вересень 2017 року.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Старинець О.Г.

Ухвалили:

Затвердити Розклад засідань Комітету з питань інформатизації та зв'язку на вересень 2017 року.

«За» 6 (одноголосно)
«Проти» -
«Утримались» -0
Рішення прийнято

6.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про запит до Кабінету Міністрів України щодо висновку до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії телефонному спаму, поданий н.д. Березою Б.Ю., реєстр. № 7043 від 28.08.2017р.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Старинець О.Г.

Ухвалили:

Надіслати запит до Кабінету Міністрів України стосовно надання висновку, пропозицій та зауважень до зазначеного законопроекту.

«За» -6 (одноголосно)
«Проти» - 0
«Утримались» -0
Рішення прийнято

Голова Комітету



О.І.Данченко

Секретар Комітету



О.О.Матузко